Математика
11м, 11а, 11п
Дифференцированный зачет
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Вариант 1

Начало формы

		     1. В летнем лагере 218 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город?
	




		     2. На рисунке жирными точками показана среднемесячная температура воздуха в Сочи за каждый месяц 1920 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку наименьшую среднемесячную температуру в период с мая по декабрь 1920 года. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=71]
	




		
	     3. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru:89/formula/1b/1bba6ea86f0f362f0b33d5081208422c.png].
	




		
	     4. В треугольнике [image: http://reshuege.ru:89/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png][image: http://reshuege.ru:89/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031.png], [image: http://reshuege.ru:89/formula/e9/e99c19dec2b574bc5d4990504f6cf550.png]– высота, [image: http://reshuege.ru:89/formula/ba/babb8ce70d555dd16bdcb82a229e355e.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru:89/formula/aa/aa74b0414417129c876be89147af94e8.png].
	




		
	     5. В таблице даны тарифы на услуги трех фирм такси. Предполагается поездка длительностью 70 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить дешевле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ? 
	Фирма такси
	Подача машины
	Продолжительность и стоимость 
минимальной поездки *
	Стоимость 1 минуты 
сверх продолжительности 
минимальной поездки

	А
	350 
	Нет 
	13 

	Б
	Бесплатно 
	20 мин. — 300 руб. 
	19 

	В
	180 
	10 мин — 150 руб. 
	15 



*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается по стоимости минимальной поездки.
	




		
	        6.[image: http://reshuege.ru/get_file?id=411]Найдите абсциссу точки пересечения прямых, заданных уравнениями 3x + 2y = 6 и y = x.
	




	

		

	
	7. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−2; 12). Найдите промежутки убывания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=4938]
	




		

	




	

		  
    8. Дано: т. А(5;2;1),т. В(1;2;3) и т. С(3;2;5). Найти косинус угла В.
	




	

		    9. Ученик должен перемножить два трехзначных числа и разделить их произведение на пятизначное. Однако он не заметил знака умножения и принял два записанных рядом трехзначных числа за одно шестизначное. Поэтому полученное частное (натуральное) оказалось в 3 раза больше истинного. Найдите все три числа.

10. Решить уравнение: log2(3x-6)=log2(2x-3)
	





Конец формы

Вариант № 2
Начало формы

		
    1. Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 27 кг вишни?
	




		    2. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости впервые приняло наибольшее значение. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=96]
	




		
	    3. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru:89/formula/8b/8b6cade32e09676ff24d40a6e6267b82.png].
	




		
	    4. В треугольнике [image: http://reshuege.ru:89/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]угол [image: http://reshuege.ru:89/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png]равен 90°, [image: http://reshuege.ru:89/formula/c9/c9c29a3ad4c335583dc04e86739ebda7.png], [image: http://reshuege.ru:89/formula/71/719a2e2aa8b7a3f3bd9437c5174b9e7e.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru:89/formula/c3/c3c1299234647a02263cd0bcff4ff4c0.png].[image: http://reshuege.ru/get_file?id=125]
	




		    5. При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 9 тонн природного камня и 9 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня стоит 1 600 рублей, щебень стоит 780 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 230 рублей. Сколько рублей будет стоить материал для фундамента, если выбрать наиболее дешевый вариант? 
	




		
	     6. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru:89/formula/57/57aeea5f446afa2982b3fab28b8b7896.png]при[image: http://reshuege.ru:89/formula/f1/f1e5d335f8f4bde5006a29e447072a3e.png].
	




		    7. На рисунке изображен график функции y=f(x). Прямая, проходящая через начало координат, касается графика этой функции в точке с абсциссой 8. Найдите f'(8). 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=4932]
	




	

	

	

		     8. Дано: т.М(1;5;2), т.А(5;8;1) и т.К(1;3;6). Найти косинус углаА.
	




		
	    9. Решите уравнение. Sin(2x+1)=3
	




	

	

		
	       10. Каждое из чисел 5, 6, . . ., 9 умножают на каждое из чисел 12, 13, . . ., 17 и перед каждым произвольным образом ставят знак плюс или минус, после чего все 30 полученных результатов складывают. Какую наименьшую по модулю сумму и какую наибольшую сумму можно получить в итоге? 
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